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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO CONSELHO SUPERIOR DA FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

Às nove horas e trinta minutos do dia 20  de março de 2024, foi realizada 1ª Reunião Ordinária do Conselho Superior da FAPDF. Reuniram-se os
membros do Conselho Superior da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal. Registrou-se a presença dos seguintes membros: Leonardo Socha
Rondeau Reisman (Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação), Marco Antonio Costa Junior (Diretor - Presidente da Fundação de Apoio à
Pesquisa do Distrito Federal e Presidente do Conselho Superior), Simone Pereira Costa Benck (Titular), Priscila Oliveira Rosa (Titular), Graciomário de
Queiroz (Titular),  Laila Salmen Espindola (Suplente),  João Alberto de Negri, (Titular), Djalma Petit (Suplente),  Marco Aurelio Soares Salgado
(Suplente), Tais Gratieri (Suplente), Eric Arthur Routledge( Suplente), Carlos Jacobino Lima (Titular), Cleison Medas Durval (Titular), Alexandre Augusto
Villain da Silva (Titular), Adalene Moreira Silva (Titular), Carlos Roberto Juliano Longo (Titular), e Luana Fonseca da Costa que atuou como Secretária do
Conselho. Justificaram a ausência os seguintes membros:  Alessandra Ferreira da Silva (Suplente), Beatriz Maria Eckert- Hoff (Titular),  Maria Emilia
Machado Telles Walter (Titular),  Gabriela Neves Delgado  (Suplente),  Fernando Cezar Ribeiro  (Titular). Verificou-se o quórum regulamentar. O Sr.
Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação do Distrito Federal, Leonardo Reisman declarou aberta a 1ª Reunião Ordinária do ano 2023 e
submeteu aos Conselheiros a Ata da 4ª Reunião que ocorreu em 06 de dezembro de 2023, para homologação do plenário e não havendo qualquer
manifestação contraria por parte dos conselheiros foi declarada aprovada e comunicou que a mesma estará disponível para assinatura no SEI. O Sr.
Leonardo Socha Rondeau Reisman cumprimentou e agradeceu a participação dos Conselheiros e iniciou a ordem do dia. PAUTA E DELIBERAÇÕES: Item
1-   Posse dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF: Foi realizada a posse dos novos membros do Conselho Superior da FAPDF, conforme
segue: Carlos Jacobino Lima, para exercer a Função de Membro Titular - Indicado pelo Sindicato da indústria da Informação do Distrito Federal -
SINFOR, em substituição ao Ricardo de Figueiredo Caldas, Alexandre Augusto Villain da Silva para exercer a Função de Membro Titular – Indicado pela
Secretaria de Ciência Tecnologia e Inovação - SECTI, em substituição ao Fabio Jacinto Barreto de Souza, e Marco Aurelio Soares Salgado, para exercer a
Função de Membro Suplente – Indicado pelo Parque Tecnológico de Brasília - BIOTIC, em substituição ao Leonardo Reisman. O Presidente do Conselho
deu as boas-vindas aos novos membros, desejando sucesso em suas atribuições e reforçando a importância da participação para o desenvolvimento
das atividades da FAPDF. O Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando para a discussão da segunda pauta do dia.  Item 2 -
Apresentação e deliberação da prestação de contas anual do exercício de 2023: A Diretora de Orçamento, Contabilidade e Finanças, Clarissa
Regina apresentou e detalhou todas as receitas e despesas referentes ao exercicio de 2023 da FAPDF. Foram expostos os registros contábeis, incluindo
entradas de recursos, gastos administrativos, investimentos realizados e eventuais custos extraordinários. Após a apresentação, o Presidente do
Conselho concedeu a palavra ao Sr. Graciomário de Queiroz, Presidente da Comissão de Assuntos Administrativos, Orçamento e Finanças, que informou
que na reunião realizada em 06 de março de 2024, de forma virtual, pela referida Comissão foi elaborado parecer favorável à aprovação da prestação
de contas do exercicio de 2023 da FAPDF. Ao término da leitura do parecer, foi aprovado por unanimidade a prestação de contas da FAPDF referente ao
exercicio de  2023. Item 3 - Apresentação da Superintendente Científica, Tecnológica e de Inovação, Renata de Castro Vianna, referente ao
lançamento dos editais do ano de 2024: A Sra. Renata Vianna realizou a apresentação referente aos editais publicados no ano de 2024 por esta
Fundação, destacando os valores neles aportados, objeto e o público-alvo. O Secretário Leonardo agradeceu a apresentação e abriu a fala aos
conselheiros, aos quais tiraram suas dúvidas. Item 4 - Programa FAPDF Learning 2023 e aprovação do recurso: A Sra. Renata Vianna realizou a
apresentação referente ao Programa FAPDF Learning 2024 e explicou que se trata de um programa de fomento estratégico nas macro áreas das linhas
de pesquisa e que o mesmo foi bem recebido pelo meio acadêmico e pelas demais instituições. Esclareceu ainda que o orçamento previsto para o
programa no ano de 2024 é de R$ 30 milhões. Com a palavra o Secretario Leonardo Reisman colocou em votação o orçamento para o Programa FAPDF
Learning 2024, que foi aprovado por unanimidade pelos Conselheiros. Assuntos Gerais: O Sr. Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito
Federal, Marco Antonio Costa Junior, fez um agradecimento formal ao Governo do Distrito Federal em nome do Excelentíssimo Governador Ibaneis
Rocha, pelo cumprimento com os 0,5% da receita corrente líquida para composição do orçamento da FAPDF reforçando o compromisso com a
pesquisa em ciência, tecnologia e inovação. O compromisso e a valorização do desenvolvimento científico e tecnológico em nossa região. Agradecemos
profundamente por essa parceria e pelo reconhecimento da importância da pesquisa e inovação para o progresso do Distrito Federal. O Sr. Leonardo
Reisman agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a primeira reunião do ano de 2024, às uma hora e dez minutos. E para constar eu,
Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação, pelo Diretor-
Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, e pelos membros do Conselho e demais participantes, após sua aprovação. Brasília,
20/03/2024.
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